## Einwilligung in die Verarbeitung personenbezogener Daten

Mit Ihrem Anmeldeformular willigen Sie ein, dass Ihre personenbezogenen Daten durch die Stadt Troisdorf im Rahmen der Anmeldung sowie zur Durchführung und Nachbereitung der Veranstaltung(en), für die Sie sich angemeldet haben, gespeichert und verarbeitet werden. Zudem speichert die Stadt Troisdorf diese Daten, um Sie für die Teilnahme an weiteren Veranstaltungen kontaktieren zu können.

Die Verarbeitung ist nur durch die Stadt Troisdorf und durch den von ihr mit der Durchführung der Veranstaltung(en) beauftragten Dienstleister vorgesehen. Eine Weitergabe der Daten an andere Stellen und die Veröffentlichung der persönlichen Daten im Internet sind nicht vorgesehen. Der Name und der Inhalt Ihres Angebots (Unternehmen, Verein o. ä.) werden im Zuge der Werbung für die Veranstaltung(en) jedoch öffentlich genannt, z. B. in Flyern und im Internet.

Ohne Ihre Einwilligung in die Speicherung der Daten ist Ihre Teilnahme an Veranstaltungen der Stadt Troisdorf nicht möglich. Ihre Einwilligung kann ohne Angabe von Gründen jederzeit mit Wirkung für die Zukunft widerrufen werden, sofern dem keine anderen rechtlichen Gründe entgegenstehen. Der Widerruf kann formlos erfolgen, wobei die Schriftform aus Gründen der Rechtssicherheit empfehlenswert ist. Bei Widerruf der Einwilligung werden die Daten innerhalb von fünf Werktagen gelöscht. Einwilligung und Widerruf sind unentgeltlich.

## Information bei Erhebung von personenbezogenen Daten nach Artikel 13 der EU-Datenschutzgrundverordnung (DSGVO)

Die DSGVO, die seit dem 25.05.2018 europaweit wirksam ist, verpflichtet die Stadt Troisdorf, Sie wie folgt zu informieren:

Verantwortliche/r: Stadt Troisdorf, Pressestelle, Kölner Str. 176, 53840 Trois-

dorf

Datenschutzbeauftragter: Stadt Troisdorf, Herr Jung, Kölner Str. 176, 53840 Trois-

dorf, E-Mail: datenschutz@troisdorf.de

Zweck: Ihre Daten werden im Rahmen Ihrer Anmeldung für eine

oder mehrere Veranstaltungen der Stadt Troisdorf erho-

ben.

Rechtsgrundlage: Art. 6 Abs. 1 Satz 1 lit. a) DSGVO (Einwilligung)

Empfänger: Die Daten werden nicht an Dritte außerhalb der Stadtver-

waltung Troisdorf weitergeleitet, sofern hierfür kein rechtli-

cher Grund besteht.

Übermittlung an ein Drittland: Nein

Speicherdauer: Bis Widerruf

Betroffenenrechte: Art. 15 bis 18 und 21 EU-DSGVO: Auskunftsrecht, Recht

auf Berichtigung, Löschung und Einschränkung der Verar-

beitung, Widerspruchsrecht

Widerruf: Die Einwilligung kann jederzeit für die Zukunft widerrufen

werden. Der Widerruf soll schriftlich erfolgen. Der Widerruf durch E-Mail ist möglich. E-Mail-Adresse:

schmitzi@troisdorf.de

Beschwerderecht: Nach Art. 12 EU-DSGVO besteht ein Beschwerderecht bei

der Landesbeauftragten für Datenschutz und Informations-

freiheit NRW, Postfach 200444, 40102 Düsseldorf

Notwendigkeit: Die Bereitstellung der Daten erfolgt zur Bearbeitung Ihres

Antrags, an einer/mehreren Veranstaltungen der Stadt

Troisdorf teilzunehmen.